



Związek Gmin
Regionu Płockiego

razem od 1994 roku

Bielsk, Bodzanów, Brudzeń Duży, Bulkowo, Czerwińsk nad Wisłą,
Drobin, Gąbin, gm. Gostynin, Łąck, Nowy Duninów, Pacyna, Płock,
Radzanowo, Słupno, Stara Biała, Staroźreby, Szczawin Kościelny,
Wyszogród

Płock, dnia 26 września 2018 r.

Z-KP.271.9.2018

**Odpowiedzi na pytania do treści SIWZ dotyczące komunikatu
z dnia 12 września 2018 r. – sprostowanie
(zgodnie z komunikatem z dnia 26 września 2018 r.)**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn. „Odebranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zlokalizowanych na terenie Związku Gmin Regionu Płockiego”

Zamawiający – Związek Gmin Regionu Płockiego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2017 r. poz. 1579 z późn.zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone pytania nr 82, 411 i 413.

82. Pytanie:

Rozdział 6 podpunkt 7 OPZ

„Co w sytuacji kiedy mieszkaniec wystawi odpady segregowane w workach które nie są transparentne i innego koloru niż wyznaczone?”

Czy muszą być przez Wykonawcę odebrane?”

Czy odpady z każdej frakcji muszą być odebrane przez wykonawcę w ilości nieograniczonej?”

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie dotyczące odbioru przez Wykonawcę odpadów segregowanych w workach które nie są transparentne i innego koloru niż wyznaczone, została udzielona przez Zamawiającego w odpowiedzi na pytanie nr 81. Zgodnie z zapisami §2 ust. 4 pkt 1 projektu umowy „przedmiotem wykonania umowy jest odebranie i zagospodarowanie każdej (nieograniczonej) ilości odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy (...)”. Niemniej jednak, Zamawiający wskazuje, iż Wykonawca w ramach realizacji umowy zobowiązany jest do weryfikacji odpadów zgromadzonych w pojemniku/worku i w przypadku stwierdzenia, iż źródło pochodzenia udostępnionych do odbioru odpadów jest inne niż gospodarstwo domowe lub gdy odpady selektywne zgromadzone w workach zostały zanieczyszczone innymi odpadami (bądź gdy zgromadzono je w sposób niezgodny z przeznaczeniem worka na odpady selektywne), Wykonawca nie odbiera odpadów, z zachowaniem zasad określonych w Rozdziale 11 OPZ.

411. Pytanie:

Dot. §12 ust. 10 projektu Umowy

„Prosimy o potwierdzenie, że wynagrodzenie należne Wykonawcy będzie płatne w terminie 30 dni od daty otrzymania od Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury.”

Odpowiedź:

Zamawiający odsyła do zapisów projektu umowy w tym § 12 ust. 10.



Związek Gmin
Regionu Płockiego

razem od 1994 roku

Bielsk, Bodzanów, Brudzeń Duży, Bulkowo, Czerwińsk nad Wisłą,
Drobin, Gąbin, gm. Gostynin, Łąck, Nowy Duninów, Pacyna, Płock,
Radzanowo, Słupno, Stara Biała, Staroźreby, Szczawin Kościelny,
Wyszogród

413. Pytanie:

Dot. §12 ust. 10 projektu Umowy

„Czy w przypadku błędnego przekazania przez Zamawiającego informacji o wysokości kwoty należnej. Wykonawcy będą należały się odsetki ustawowe, zgodne z obowiązującymi przepisami prawa, czy Zamawiający przewiduje inną formę płatności?”

Odpowiedź:

Zamawiający odsyła do odpowiedzi udzielonej na pytanie nr 412.

**Zamawiający - Zarząd Związku
Gmin Regionu Płockiego**

Krzysztof Jadczyk

Wiceprzewodniczący Zarządu
Związku Gmin Regionu Płockiego

Zbigniew Hialecki

Członek Zarządu
Związku Gmin Regionu Płockiego

Józef Jerzy Rozkosz

Członek Zarządu
Związku Gmin Regionu Płockiego

Sławomir Wawrzyński

Członek Zarządu
Związku Gmin Regionu Płockiego